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Ficha técnica

Error muestral: +/- 2.4%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 23 a 24 de Octubre 2023.

N = 1715 casos totales

Población objetivo: población general +16 años.
Ámbito: Argentina.
Cuotas: Sexo, nivel educativo y franja etaria
Afijación: Proporcional
Metodología: CB CAWI Research
Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado de preguntas 
cerradas con aplicación directa.
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Imágenes



Muy Buena Mala Muy Mala NsNc

A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas nacionales 
¿Podría decirme qué imagen tiene de él?
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Seguro votaría Podría votarlo Nunca votaría NsNc

A continuación voy a mencionarle algunas figuras políticas nacionales, pensando en las próximas elecciones a Presidente 2023 
¿Podría decirme seguro lo votaría, podría llegar a votarlo o nunca votaría?
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Piensa ir a votar el próximo 19 de Noviembre para las ELECCIONES Ballotage?
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Ahora, si mañana fueran las elecciones de Ballotage para elegir PRESIDENTE, usted ¿a quién votaría entre éstas opciones?

En Blanco / No votaré

No se



Apertura Sociodemográfica

Sexo Edad Nivel Educativo

Total
Hombre Mujer Entre 

16 y 35 años
Entre 

36 y 55 años
Más de 
56 años Bajo Medio Alto

JM 45,4% 37,8% 54,2% 36,6% 29,7% 35,4% 44,9% 41,4% 41,6%

SM 42,8% 38,0% 33,8% 45,8% 39,3% 44,8% 37,5% 41,8% 40,4%

Blanco / 
No votaré

7,0% 13,9% 9,0% 8,4% 18,8% 7,6% 11,1% 11,9% 10,4%

No sé 4,8% 10,3% 3,0% 9,2% 12,2% 12,2% 6,5% 4,9% 7,5%
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Regiones del País Total

PBA CENTRO CABA CUYO NEA NOA PATAGONIA

JM 31,2% 51,9% 37,6% 41,4% 47,7% 63,7% 32,7% 41,6%

SM 51,7% 29,1% 40,8% 31,2% 36,2% 30,3% 51,3% 40,4%

Blanco /  
No votaré

9,7% 11,9% 16,5% 13,7% 6,5% 3,2% 12,0% 10,4%

No sé 7,4% 7,2% 5,0% 13,7% 9,6% 2,8% 4,0% 7,5%

Apertura Territorial
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Apertura Electoral GRAL. 2023

 Elecciones Generales 2023

Total
S Massa J Milei P Bullrich J Schiaretti M Bregman En Blanco/

No voté

JM 0,3% 98,2% 46,6% 37,0% 1,1% 35,0% 41,6%

SM 99,0% 1,0% 14,1% 26,5% 52,7% 15,1% 40,4%

Blanco /      
No votaré

0,4% 0,2% 27,5% 19,3% 14,3% 23,8% 10,4%

No sé 0,3% 0,6% 11,8% 17,1% 31,9% 26,0% 7,5%
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Elecciones 2023 | BALLOTAGE | Proyección de votos afirmativos
Ahora, si mañana fueran las elecciones de Ballotage para elegir PRESIDENTE, usted ¿a quién votaría entre éstas opciones?
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